

射阳日报

权威·贴近·创新

星期四 2019年8月
农历己亥年七月十五 15 总第3088期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委员会

新闻热线:69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com

ETC通行费享
8折! 0等待 快速过
设备限量免费送
◎免兑换，无需兑换机具，直接按快金卡记账
◎网点多，任一网点都可领联设备，可预约上门安装
◎安装快，设备安装点自行即可，无需到服务大厅
◎有保障，ETC记账卡与储记卡两卡分离，保障您的账户资金安全
射阳农商银行

客服热线 69966666

www.sycb.net



弯弯射阳河 千秋任你游

贯彻县委十五届五次全会精神系列报道

本报记者 葛静漪 通讯员 陈婷 宋叶

初秋时节，阳光明媚，云淡风轻。走进千秋镇，让人感受到这里天蓝水秀、空气清新。放眼望去，从千秋大桥到白墙黑瓦的徽派农庄，从天福寺到阳河湾生态旅游区，从水上乐园到玫瑰花园，游人如织，热闹非凡，为小镇平添了一道道靓丽的美景……这是千秋镇深入践行市委“两海两绿”发展路径，大力实施县委“两聚六提”总体部署的成果掠影。

围绕县委十五届五次全会部署，千秋镇坚持把“聚力开放创新”作为“主旋律”，突出兴业富民主旨，坚持旅游兴镇，以现有千秋大桥、千秋老街、农垦文化、射阳河等自然风光资源为基础，以“千秋电影”、长寿、垦殖等文化底蕴为运营。

依托，全力打造阳河湾生态旅游区，做大做强乡村旅游品牌。

瞄准目标，探索发展新模式
千秋镇位于县城以北，秀美的射阳河在此激情入海，6万千秋人民在此和谐相依，造就了丰厚的“河风海韵·福泽千秋”文化。走进阳河湾水上乐园，游客在水中消暑玩乐，尽情享受“玩水”的乐趣。计划总投资7亿元的阳河湾生态旅游区是该镇打造的又一特色名片，是集观光、休闲、生态为一体的综合性旅游度假景区。截至目前，景区内已完成嬉戏乐园、玫瑰花园、城市农园、荷塘水韵项目建设并正式运营。

今年以来，我镇按照“深化党建引领、深度激发动能，为书写新时代千秋高质量发展新答卷而奋斗”的总目标，围绕射阳河优美自然风光的大载体，挖掘‘水文化’的深内涵，坚持将品牌、理念贯穿于规划之中。”该镇党委书记陈雷言语铿锵。

秉持规划先行、谋定后动的原则，该镇科学制定《集镇总体规划》和《旅游专项规划》，于2013年顺利通过县政府评审，2016年由上海交大规划设计院编制的《千秋镇阳河湾生态旅游项目详细实施规划》对该镇旅游建设进行了科学详细的分析。

完善的基础设施是经济得以持续发展的基础。该镇先后投入1500多万元，新建沿河路8.3公里，拉开沿河旅游开发东西大框架。并依托省道S226的带动效应，不断加快实施战备河桥至沿河路道路改造，全面实施旅游区绿化、亮化工程建设，打造绿化、亮化、美化、文化于一体的资源共建共享、联体发展的新格局。

精准发力，挖掘发展新潜力

要想全面激活旅游资源，须引来源头活水。该镇全面实施旅游招商工程，突出旅游项目招商的龙头地位，建立健全重大招商项目“直通车”，着力突破旅游项目优惠政策等激励措施，全力打造一流的投资建设环境。先后成功举办了第二届玫瑰节暨招商推介会，成功签约落户重点文旅项目：

(下转三版)

盘湾镇裕民集中居住点 农民入住更安全更放心

本报记者 周蓉蓉 通讯员 丁正松



台风过境，高温暂歇。8月12日上午，记者走进盘湾镇裕民集中居住点。经由几天的雨水冲刷，这里道路依旧整洁有序，白墙黛瓦的房屋更显错落有致，处处透露着静谧与和谐，显然丝毫未受到“利奇马”的影响。

“前几天的狂风暴雨啊，吓死个人了！你看那边的小菜地，都被吹倒了！”裕民村的居民吴玉龙谈起台风过境时的情景似乎仍然心有余悸，但一说起现在所住的房子却又忍不住地露出笑容，“还好我们已经搬到新房子里住了，要还是在从前的老房子里，估计就危险了。”

今年53岁的吴玉龙是裕民村的村委会主任，2016年“6·23”龙卷风灾害后，他第一批响应县委、县政府实施的“改善农民群众住房条件三年行动计划”政策，在2017年初拆除了自家建在机场路S226沿线的房屋。“当时我们家的房子被评定为C+级危房。虽然村里很多人都不理解政策，但我觉得身为党员干部就要做好带头作用，就先拆起自家的房屋。您看，现在这房子既宽敞又结实。管它是‘利奇马’还是什么，我们都不怕！”

吴家目前居住的房屋是三室两厅，简单装修过的屋子被打扫得一尘不染。“不算当时拆迁补偿的10万元，我们只花了1万多元就住上现在的房子。”吴玉龙乐呵呵地说道，“小区里样样都齐全。前不久还成立了物业管理委员会，如今住在这里更安心咯！”

统一建设的房屋，统一栽种的绿化、统一配套的设施，统一选出的物业，一切都显现出裕民集中居住点正焕发出美丽乡村的新风貌。同行的物业管理委员会主任沈维波向记者介绍：“为了让居民真正融入小区这个‘大家庭’，我们引导居住区业主通过业主大会选举产生小区业主要求，讨论通过了小区物管制度，明确由管委会负责对小区绿化、环卫、违建、治安等工作进行日常管理。目前，裕民集中居住点正在积极创建苏北地区农民群众住房条件改善省级示范项目村庄，仅今年，就接待省、市、县现场观摩考察3次，接待上级观摩团100多人次。”



进入三季度以来，新坍镇瞄准年度目标任务，不断细化工作责任，主抓项目建设、招商引资等重点工作，取得明显成效。今年1—7月份实现全口径开票销售41513万元，同比增长5.4%。

上图为瑞江特种纱有限公司车间内，工人正在操作日本进口自络机。

右图为沈氏农副产品有限公司车间内，工人正在包装年糕。

盛诚 蒋雯杰 摄



湖桑铺就致富大道

本报记者 吴新恒

8月14日上午，记者刚一来到特庸镇九里居委会，就被大片的湖桑田吸引了眼球，碧绿的湖桑叶随着风吹过轻轻地摆动，掀起了一波波美丽的绿浪。“我们居委会现在已经有不少人家在种湖桑了，这种桑树产业量高，叶片厚，叶面光滑而且适应能力还特别的强，非常适合作为养蚕用桑，镇里绝大部分养蚕户也都种植的是这种桑树。”九里居委会党总支书记金文华告诉记者。

“为了进一步夯实我们特庸的特色桑蚕产业基础，镇里以培育新型农民为抓手，组织蚕桑技术人员进村入户开展蚕桑技术培训，传授桑园管理技巧，逐组逐块地抓好规范管理。”特庸镇农技中心主任李志文告诉记者，“现在我们特庸的湖桑不仅仅是供给自家养蚕，桑苗销售更是走出了国门。”

(下转三版)



城市管理提档升级 人居环境持续优化

——访县城管局局长张斌

本报通讯员 宋玉成 记者 李凤启

街背巷管理再精细。推进县城区后街背巷管理长效化，加大垃圾容器周边卫生管理，定期对垃圾容器进行擦洗和更换，积极配合合德镇、开发区开展专项整治，并加大督查力度，与奖补资金挂钩，实现后街背巷整治规范化、常态化，切实有效改善市民生活环境。二是垃圾分类处置再深入。围绕射阳“三个三”垃圾分类模式，按照居民小区智能化、沿街沿路普及化、商业街区定点化的形式，科学推进生活垃圾分类工作。目前，智能设备已在县城区40个小区投入使用，县城区可回收物分拣中心和盘湾镇、临海镇、四明镇有机易腐垃圾处置中心建设正在加快推进，在8月底建成并进行试运行，真正实现分类投放、分类收运、分类处置。三是智慧城管建设再推进。加快数字城管向智慧城市管

变，积极探索大数据、互联网等现代技术在城市治理的实践运用，通过云数据，实现互联网管理，构建云上城管、网上城管、指尖上城管，实现市容秩序、渣土运输、公厕管理等实时监控管理，完善预测、预防和预警机制，使城市管理更加科学、高效。



科力达：
『自创工艺』产品畅销海内外

本报通讯员 崔飞龙 记者 范媛媛

流动的“风景线”

本报记者 彭岭



出租车汽车是一个城市的名片，是现代城市文明标志的一个重要窗口，它的服务质量更是体现了一座城市的对外形象。连日来，为迎接国家卫生城市复审，我县加强部署，统筹协作，进一步提升全县出租车行业文明服务水平。

“现在我的车子都快染上‘洁癖’了。”出租车驾驶员李福海一边擦拭车辆，一边笑着告诉记者，“以前对车子的养护没有这么频繁，但是‘创卫’复审工作开展以来，擦车、洗车一下子成了我每天的必修课了。”李福海坦言，起初他对这样的要求也颇为不解，仅把它当做“上级要求”来做。现在不一样了，车内外环境好了，乘客的评价高了，我的生意也更好做了。李福海告诉记者，由于出租车行业的特殊性，每天都会接触很多乘客。最近，乘客坐上他的车时，总会听到这样的赞美：“师傅，你这车子看起来真干净啊！我们坐里面也舒坦！”

“现在不仅出租车车内外环境好了，出租车本身也变成了一道流动的‘风景线’。”市民刘先生欣喜地告诉记者，漫步大街小巷，总能够看到出租车车顶LED显示屏会滚动播放“创卫”宣传标语，这无形之中也改善了市民的卫生习惯，提升了市民的文明素质。

“出租车司机比起我们普通市民更熟悉这个城市的每个角落，他们是国家卫生城市复审的重要力量。”县交通运输局相关负责人表示。下一步，该局将进一步增强驾驶员遵章守纪和优质文明服务的意识，规范文明用语，提高服务质量，让“创卫风景线”流动在整个城市。